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平成３０年第１回中川村議会臨時会議事日程

平成３０年８月２１日（火） 午後３時３０分 開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定について

日程第３ 議案第１号 中川村教育委員会委員の任命について

日程第４ 議案第２号 中川村教育委員会委員の任命について
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平成３０年第１回中川村議会臨時会

会議のてんまつ
平成３０年８月２１日 午後３時３０分 開会

○事務局長 ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）ご着席ください。（一同着席）

○議 長 ご参集ご苦労さまです。

ただいまの出席議員数は全員です。定足数に達しておりますので、ただいまより平

成 30 年第１回中川村議会臨時会を開会します。

これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程はお手元に配付したとおりです。

ここで村長のあいさつをお願いします。

○村 長 平成 30 年中川村議会第１回臨時会をお願いいたしましたところ、議員各位におかれ

ましては、それぞれご多用の中、全員定刻にご参集をいただき、まことにありがとう

ございます。

この夏は、天候不順と申しますか、中川村議会６月定例会を終え、例年のごとく梅

雨に入るかと思いきや、東海地方はかつてなく早く梅雨明けが宣言され、その後、台

風７号が日本海に進路をとり、北海道に停滞する梅雨前線を刺激し、北海道各地で大

雨による被害を出しました。その後、太平洋高気圧が南東に下がったことで西日本に

梅雨前線が南下をし、７月４日から８日にかけて大雨を降らせ、土石流が西日本各地

で発生し、堤防の決壊等、かつてない甚大な被害を発生をさせました。死者 220 人、

行方不明者 14 人ほか、全・半壊した住宅は１万 4,000 棟に及ぶなどの大災害となった

わけであります。道路の損壊、河川堤防の決壊、鉄道の流出など公共インフラに大き

なダメージを与える事態となりました。被害に遭われて亡くなられた皆様のご冥福を

お祈りするとともに、被災された皆様が一日も早く安心した日常が取り戻されるよう

に願うばかりであります。

その後、日本列島が太平洋高気圧の上にチベット高気圧が厚い布団のように重なり

猛暑になりました。熱中症で亡くなる方が相次ぐ事態となりました。中川村でも暑さ

が原因で亡くなる方が出るなど、「涼しい信州」などと言えない事態となっております。

欧州はさらに暑く、スペインでは摂氏 48度を超えるなど、地球全体が異常な気候に

なっているというふうにも言われております。

農業が産業の基盤であります本村は、猛暑に加え、雨が全くない状態が続きました。

桃も玉伸びがせず、リンゴにも日焼け化が発生するなど、果樹を中心に影響が出てお

ります。

四季があり、自然の移ろいの中には、私たちの日々の営み、生産活動があるという

今までの思いや経験が通用しないようになりつつあることを感じております。

災害の発生が身近にあることを念頭に置き、早目の対応を心がけてまいりたいと考

えております。

さて、本日、ご提案申し上げます案件につきましては、中川村教育委員会委員お２
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人の任期満了に伴う臨時案件が２件でございます。慎重なご審議をお願い申し上げま

して、臨時会開会のあいさつとさせていただきます。

○議 長 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、議会会議規則第 120 条の規定により１番 高橋昭夫

議員及び２番 飯島寬議員を指名します。

日程第２ 会期の決定についてを議題とします。

お諮りします。

本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議 長 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定しました。

日程第３ 議案第１号 中川村教育委員会委員の任命について

を議題とします。

朗読願います。

○事務局長 朗読

○議 長 提案理由の説明を求めます。

○村 長 それでは議案第１号につきまして提案の理由の説明を申し上げます。

現在お務めをいただいております教育委員のうち松村隆さん、そして該当の今議案

に上っておる方、議案第２号の方でございますが、この方の２人が９月２日をもって

任期満了となるわけでございます。

松村隆さんにつきましては平成 14 年９月３日以来４期 16 年間、教育委員長として、

新制度になってからは教育長職務代理として重責を担っていただきました。そして、

村の教育行政進展のために大変なご貢献をいただきました。このたび任期満了をもっ

てご勇退されることになりました。この 16 年間のご尽力に対し心から感謝を申し上げ

る次第であります。

つきましては、後任の教育委員として、まずお１人目は下記の議案に記載のとおり

の方を任命いたしたくご提案を申し上げます。

なお、お名前でありますけれども、お名前のほうは濁りません。濁りませんので、

よろしくお願いします。

経歴等についてご紹介をさせていただきます。現在この方につきましては渡場地区

にお住まいでございまして、飯田高校を卒業され、東北大学医学部数学科で学ばれ、

昭和 53年、大学卒業と同時に長野県飯山北高校に赴任をされました。その後、蘇南高

校、伊那北高校、松川高校など県下各地の高校において数学教育で活躍をされ、平成

26 年、飯田高等学校を最後の退職をされております。退職後は赤穂高校の非常勤講師

をお勤めの後、飯島中学校や中川中学校の放課後学習の講師として、また現在は中川

中学校のほうでやっております未来塾の講師として生徒の皆さんをご指導をいただい

ております。心豊かでたくましい中川の子ども、この育成のかなめとして小中学生の

学力向上を願っております現在、高校教育について豊かなご経験と見識をお持ちの方

でございます。
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教育委員として適任と考えておりまして、この方を任命しいたしたく、ご同意を賜

りますようお願いを申し上げ、提案説明とさせていただきます。

よろしくお願いします。

○議 長 説明を終わりました。

これより質疑、討論を行います。

質疑、討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議 長 質疑、討論なしと認めます。

これより採決を行います。

本案は、これに同意することに賛成の方は起立願います。

〔賛成者起立〕

○議 長 全員起立です。よって、議案第１号は同意することに決定しました。

日程第４ 議案第２号 中川村教育委員会委員の任命について

を議題とします。

朗読願います。

○事務局長 朗読

○議 長 提案理由の説明を求めます。

○村 長 議案第２号、教育委員の任命について提案の説明の理由を申し上げます。

続いてのお２人目でございますが、議案に記載の委員さんは、平成 22 年９月３日以

来２期８年間、村の教育行政進展のためにご尽力をいただいてまいりました。この８

年間のご労苦により、心より感謝を申し上げますとともに、引き続き教育委員として

任命いたしたくご提案を申し上げます。

議案に記載のとおりでございます。

経歴につきまして申し上げます。現在、葛島にお住まいでございます。赤穂高等学

校を卒業され、３年間の聖徳短期大学で学ばれた後、中川村の保育士として村内の各

保育園及び派遣職員として飯島町の保育園にもお勤めになられました。平成 22年３月、

退職をされたわけでございます。また、３人の子どもさんも養育をされまして、平成

20 年度は中川中学校ＰＴＡ副会長の職も務められております。保育指導、幼児教育に

造詣が深く、乳幼児期からの一貫した子育ての重要性が叫ばれております今日、その

ご経験を生かし、教育委員会に貴重なご意見やご示唆をいただいてまいりました。少

子化や高齢化社会における課題についても貴重なご意見をいただけるものと思ってお

ります。人格、識見ともに高く、家庭の主婦としてみずからの子育てのご経験ととも

に、確かな教育理念のもとに幅広くご活躍いただけるものと確信をしております。

教育委員として適任と考え、継続をお願いするところでございますが、新制度では

４名の委員が毎年１人ずつ解任される仕組みとなっております。そのために３年間の

任期で任命をいたしたいと思っております。ご同意を賜りますようお願い申し上げ、

提案説明とさせていただきます。

よろしくご審議のほどお願いいたします。
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○議 長 説明を終わりました。

これより質疑、討論を行います。

質疑、討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議 長 質疑、討論なしと認めます。

これより採決を行います。

本案は原案のとおり決定することに同意することに賛成の方は起立願います。

〔賛成者起立〕

○議 長 全員起立です。ご着席ください。（一同着席）よって、議案第２号は同意することに

決定しました。

これで本臨時会に付議された事件の審議はすべて終了しました。

ここで村長のあいさつをお願いします。

○村 長 中川村議会第１回臨時会の閉会に当たりまして一言ごあいさつを申し上げます。

本臨時会は、教育委員会委員お２人の任命につきましてご同意をいただき、まこと

にありがとうございました。

また、本臨時会は中川村議会第 15期の最終の議会でもあります。この４年間、村の

発展のためにご尽力、ご貢献をいただき、まことにありがとうございました。

少子化、高齢化が予想以上に速く進む中で、中川村の人口減少を鈍化させつつ、将

来にわたって中川村が持続可能な村として残るにはどうしていったらよいか、同じ課

題を解決すべく取り組む先進地の視察を重ねる中で、中川村の人口減少に関する提言、

これを議会からいただいております。

また、村民と議会との懇談会の中でも住民の声を拾い届けていただくなどの活動も

してきていただいたところでございます。

村田豊 前議会議長、高橋昭夫 議会運営委員長、小池厚 厚生文教委員長、各３人の

議員の皆様におかれましては、今期をもちまして議員を引退されるわけですけれども、

村の発展のためにご努力を重ねていただきましたことにお礼を申し上げます。

少子化と高齢化だけでなく、異常気象が常態化しておる中で、未来を担う子どもた

ちの教育環境や保育環境をきちんとしたものにしていくことが全国に共通した課題と

して浮上しているというふうに感じております。

高齢者の福祉を保障する環境を立て直すことも緊急な課題としてあることも論を待

たないことと認識をしております。

リニア中央新幹線の南アルプストンネル工事に先立ちまして県道改良工事が安全に

行われていかなければいけませんし、残土の処分につきましては将来にわたり安心し

たものでなければならないというふうにも考えておるところであります。

また、希少動植物を含む生態系の保全に配慮しつつ工事がされる必要がありますし、

難しい課題が山積をしておるというふうにも感じております。

今後ともご経験と皆様のお知恵をもって引き続き村をお導きいただきますよう、こ

の場をお借りしてお願いをいたします。
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改めて議員各位のこの４年間のご尽力とご奮闘につきまして感謝を申し上げ、臨時

会閉会のごあいさつといたします。

大変ありがとうございました。

○議 長 これで本日の会議を閉じます。

以上をもちまして平成 30 年第１回中川村議会臨時会を閉会します。

お疲れさまでございました。

○事務局長 ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）

［午後３時４８分 閉会］
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するため、ここに署名する。

議 長

署名議員

署名議員


